

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Bodnár Jánosné
Krisztussal a tűzpróbán
Krisztus a tűzpróbában

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	ifj. Fekete István	
Óravezető	Krajcsik Ramon	
Kezdő ének	„Az Isten fényes trónjánál...”	25:1-3
Ima	Krajcsik Ramon	
Szolgálat	Soós Margit - vers	
	Varjú Ádám – trombita	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Pacsainé Kleinert Teréz	Zsolt.116:12,17-18
Gyermektörténet	Király Tünde	
Szolgálat	Dr. Ábaházi Attiláné – vers	
	Kórus	
Igeszolgálat	Bodnár János	Joel 2:12-17
	„...Hirdessétek ki, hogy ünnep lesz.”	
Ima	Bodnár János	
Ének	„Ó! Sion ébredj...”	294:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BODNÁR JÁNOS

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLÉRŐL
ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?
LÁZADÁS A TÖKÉLETES UNIVERZUMBAN

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS
ÚRVACSORAI ISTENTISZTELET



ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk Mezősi Tamás, Mickle Troy és családja, Molnár András, Molnár Imre és családja, Molnár Patrícia és családja, Molnár Szabó Ilona, Mócsi János, dr.Náday Gyula

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva

Imakérések: Kokovai testvérnő kéri, hogy imádkozzunk lánya gyógyulásáért. Ferencz Szabina testvérnő köszöni az imákat, műtetre vár, kéri, hogy imádkozzunk továbbra is érte. Tóth Bendegúz testvér kéri a gyülekezetet, hogy apósáért imádkozzunk, aki súlyos beteg. Folytassuk az imát Ráduly Miklóserért, Kormos Ágiért és Pippa Istvánért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért.

A Területről: Pécs, nagyatádi misszió – Petőh Imre lelkész

HÍREINK

Október 1-jén, jövő szombaton úrvacsora lesz gyülekezetünkben.

Október 1-jétől, jövő szombattól csengettyűkórus indul gyermekeink számára. A csengettyűkórusban való részvételnek nincs feltétele, minden gyermeket szeretettel várunk. A programot leginkább a 3 és 15 év közötti gyermekeknek ajánljuk. Jelentkezés Döbrei Juditnál (judit@dobrei.com).

Október 1-jén, jövő szombaton 14 órától kiscsoportos képzést tartunk Takácsné Darabos Judit testvérnő vezetésével, Szabó László: *Együtt a körben* c. kiadványa alapján. A következő alkalom **október 8-án** lesz, melyet Tyentés László fog vezetni.

Október 1-jén, jövő szombaton 14.30-tól gyülekezetünk ad helyet az Unió Ifjúsági Osztálya zenés rendezvényének.

Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat **október 1-jén, jövő szombat délután 16 órától** a következő alkalmunkra. Téma: Hogyan kommunikáljunk a családban a hitünkről? Mi van, ha a gyermek máshogy dönt? Témavezető: Balázs László

Október 22-én, szombaton gyülekezetünkben kerül megrendezésre a Dunamelléki Egyházterület őszi Hitéleti Konferenciája.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



LELKI MEGÚJULÁS

„A keresztényeknek fel kell készülniük arra, ami nemsokára meglepetés-szerűen szakad a világra. Isten Igéjének szorgalmas tanulmányozásával készülhetnek fel erre, s azzal, hogy igyekeznek életüket előírásaival összhangba hozni. Az örökkévalóság végtelenül súlyos kérdései elméleti vallásosságnál többet követelnek tőlük; többet a szavak és formások vallásánál, amelyből kimaradt az igazság. Isten megújítást és reformációt kíván.

A reformátorok - akiknek tiltakozása (protestálása) nyomán neveznek minket protestánsoknak - úgy érezték, Isten bírta meg őket, hogy az evangélium fényét hintsék a világra. Miközben erre igyekeztek, készek voltak feláldozni vagyonukat, szabadságukat, sőt az életüket is. Hirdették az evangéliumot közelben és távolban, szembenézve az üldözéssel és halállal. Vitték Isten szavát az emberekhez, és minden társadalmi osztály: a nagyok és kicsinyek, a gazdagok és szegények, a tanultak és tudatlanok buzgón tanulmányozták. Vajon mi, a nagy küzdelem utolsó összecsapásában, a régi reformátorok hűségével teszünk-e eleget megbízatásunknak?

’Fújjátok meg a kürtöt a Sionon! Tartsatok szent böjtöt, hirdessétek ki, hogy ünnep lesz. Gyűjtsétek össze a népet, tartsatok szent gyűlést, gyűjtsétek össze a véneket, gyűjtsétek össze a gyermekeket, még a csecsemőket is!... A templomcsarnok és az oltár között sírjanak a papok, az Úr szolgálói! Így szóljanak: Szánd meg Uram, népedet, ne engedd, hogy gyalázzák örökségedet!’ ’Térjete meg hozzám teljes szívvel, böjtölve, sírva és gýászolva! Szíveteket szaggassátok meg, ne a ruhátokat, úgy térjete meg Istenetekhez, az Úrhoz! Mert kegyelmes és irgalmas ő, türelme hosszú, szeretete nagy, és megbánja, még ha veszedelmet hoz is. Ki tudja, hátha most is megbánja, és áldást hagy maga után?’(Jóel 2:15-17, 12-14).”

(Ellen G. White: Próféták és királyok – Lelki megújulás c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYŰLEKEZETE

GYŰLEKEZETI HÍREK

2022. SZEPTEMBER 24.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYŰLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„És szíveteket szaggassátok meg, ne ruháitokat,
úgy térjete meg az Úrhoz, a ti Istenetekhez...”***

Joel 2:13